



























































[27] Η παλαιότερη «βιβλική χημεία» με την οποία ο άνθρωπος πειραματίζεται με την φύση. Η χημεία είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. [...] Δοσολογία, πειραματική μέθοδος, θεωρία, πειραματική μέθοδος, ημερολόγιο, ημερολόγιο, ημερολόγιο. [...] Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (Serres 2009: 84-85).

[28] Η πειραματική μέθοδος είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2017).

[29] Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2012). Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2020).

[30] Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2020).

[31] Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2010). Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2010).

[32] Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2016: 20), Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2012).

[33] «What is required of us now is a new era of responsibility – a recognition, on the part of every American, that we have duties to ourselves, our nation, and the world, duties that we do not grudgingly accept but rather seize gladly» (Obama 2009).

[34] Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2016).

[35] Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2010: 261, 265).

Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (2020).

[36] «Η επιστήμη της χημείας είναι η επιστήμη που μελετά την δομή, τις ιδιότητες, την συμπεριφορά, την μεταβολή, την σύνθεση και την αποσύνθεση της ύλης. Η χημεία είναι η επιστήμη της ύλης» (Kosselleck 2017: 32).



